RACUNANJE V KEMUJI
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3. Izraunaj, koliko molekul ogljlkove kisline je v 124 g.

Winamo na panet —

POdatki' //F\\L_ Racun: L/ — AVach(rc\m konita uta
A
= ' E {
N (Ha €O, )/,/E’wﬂc i ] hlcob) fma( + 42,0 + 346 0)T = @1101_%5
m
\ e H N=. 124 /V'Q{‘/ @}ORZ /10 " molohul a4
= 4,20 L. o
. 4 Kalikotéhta: - @2‘0‘1;( ! M )20 b 40 molchul
a) 2-10%2 molekul kisika?
Podatki' Racun: 7
i L
N= 240" polobid N=hNxA— h= N_ . 24 MM =
— 1 Na 0,022, Ad™ mglehil
" ‘ n =030 kv\&_‘e_,__
oe, N :
M(Oi) &%\0 ol n= @ —> = Y\'M=O\52J7vpa€/‘ 32]0—;&5{*—
= Aoy 63 g '
b) 10* atomov helija?
Podatki: Racun: "
N (\J“J: «Olh{ koo N = nlNA — nE ) - to G\Wﬁr mol
; y Na 6022 40 atprion
M
n= At mel

] o= e
H (H'L:) L ol

o _@.__ — - e = ' e
- > = e M= AL pet k\oo—&z

LML




